
www.colosseumhotel.huw w w . a c c e n t h o t e l s . c o m

Prijavite se u naš program stalnih gostiju i upoznajte
se i sa drugim hotelima grupe naše firme!

COLOSSEUM HOTELHHHHSUPERIOR

H-6782 Mórahalom, Millenniumi ul.br.4-6.
Tel.: +36 62/581-245 Fax: +36 62/581-249
e-mail: reservation@colosseumhotel.hu
www.colosseumhotel.hu

Na autoputu M5 iz Srbije prema Budimpešti, autoput 
se napušta kod južnog izlaska za Segedin, pa treba ići 
prema Morahalomu, odavde se Morahalom nalazi za 
10 km.
GPS koordinate: 46.2183658; 19.8883733

SRB

Wellness doživljaj od četirizvezdaci nadohvat ruku od Segedina!



Elegancija Gastronomija Wellness Sent Eržebet
U skladu sa komforom Vladavina kulinarskih doživljaja Harmonija tela – duše Banja

www.colosseumhotel.hu

Moderna elegancija, wellness doživljaji za 

porodicu, uzbudljivi ukusi i neformalno 

građevinarstvo. Upoznajte izuzetni wellness 

hotel Južne-nizije, Hotel „Colosseum“ u centru 

Morahaloma! Naš porodični hotel sa četiri 

zvezdica raspolaže sa 82 elegantnih soba, među 

njima sa porodičnim sobama i ekskluzivnim 

apartmanima, gde je sve obezbeđeno za 

potpuno miran odmor. U našim sobama imamo 

LED TV velikih dimenzija, bežični pristup 

internetu, individualno regulisani klima uređaj, 

bademantil, sobna papuča, fen za kosu, minibar 

i sobni sef služe za udobnost naših gostiju.

Za naše goste obezbeđujemo besplatan prelazak 

u Banju „Sent Eržebet“ u Morahalomu, koja je 

lekoviti bazen i bazen doživljaja najvišeg nivoa u 

regiji. Uvrstavanje sa 5 zvezdica banje dokazuje 

izvrstan kvalitet njenih usluga. Staraju se sa 21 

bazenom, 11 saunom, golemim toboganom, 

nadalje uslugama za porodicu i bebe o ugodnom 

provođenju slobodnog vremena. Bazeni sa 

lekovitom vodom banje pružaju pomoć u lečenju 

problema sa zglobovima, reumom i ginekoloških 

tegoba. U dečjem kupalištu porodice očekuje 

avanturistički bazeni i bazeni doživljaja, kao i 

bazen za brčkanje za bebe na više nivoa.

U našem restoranu ćete imati garantovani 

gastronomski doživljaj. U našem jelovniku ćete 

naći gurmanska jela, uz koje naše kolege s 

radošću nude vino koje harmonizuje u ukusu, 

čak i našem srcu drago vino Južne-nizije, pa i 

iz ponude ostalih poznatih mađarskih regija 

vina. U ponudi večere sa švedskim stolom 

možete da okusite regionalne, nacionalne i 

međunarodne delikatese, a sa karte pića možete 

da birate od uzbudljivih koktela sa voćnom 

rakijom izvrsnog kvaliteta. Konferencijama i 

manifestacijama pružamo prostor za uspeh! 

U našoj sali za konferencije za prijem 150 lica 

obezbeđujemo neophodna tehnička sredstva i 

uslugu posluživanja gostiju, koja je neizostavna 

za uspeh manifestacije.

Naš wellness deo se prostire na 320 kvadratnih 

metara, sa djakuzijem, bazenom za doživljaje, 

Knajpovim bazenom sa toplom-hladnom 

vodom, bazenom za brčkanje za bebe, odnosno 

koktel bazenom, gde sedeći na barskim 

stolicama postavljenih u vodi možete da trošite 

naše koktel specijalitete. U našem odeljenju za 

saune imamo sonu komoru, parnu kabinu, infra 

i finsku saunu, odnosno bazen za uskakanje, 

koji se staraju o očuvanju lepote vaše kože, 

odnosno o obezotrovljavanju vašeg organizma. 

Pored wellness usluga možete da birate između 

masaža za osvežavanje krvi, možete da koristite 

usluge našeg frizera, odnosno naše kozmetičke 

tretmane manikira.


